

Русская душа – это щедрость, не знающая границ.

Далай-лама

*Я люблю Россию до боли сердечной и даже
не могу помыслить себя где-либо, кроме России.*

М. Е. Салтыков-Щедрин

*Россия – это такая страна, которой можно
нанести поражение, но которую нельзя победить!*

В. С. Пикуль

* * *

Кто я? Поэт елецкий, не столичный,
Но всё ж отменно симпатичный.
Ведь для читателя мой профиль и анфас
Не более как фарс и не рассказ.
Есть ценности приятнее, дороже,
А судит тот, кто всех бывает строже...
Я не зануда и не mon plaisir,
Не иссушённое искусством слово.
Россия – боль моя, судья и мир, –
Я дочь твоя навеки – Юля Иншакова.

МОСКВА

Москва, старинная и новая,
Ты мне чужая, незнакомая.
Но в россыпи фонтанов и аллей
Ты сердцу кажешься милей.
Милей торговых центров, сити, ресторанов,
Раздутых банков и дочерних комиссаров,
И красных площадей, где на амвон
Стекается продажный перезвон.
Торговля всюду: словом, делом, прахом,
Где целомудрие в обмен папахам...
Но есть Москва другая, где река,
Колокола пшеничные и терема,
Где оживает сказка на века
И где ещё не выросла тюрьма.

ДЕРЖИТЕСЬ, РЕБЯТА!

Держитесь, ребята! Мы с вами.
Россия – наша страна.
Жёлтый ЕС и Майами
Наполнены желчью до дна.

Полтава, Донбасс, Украина –
Единая наша семья.
Попробуй побить исполина –
Советует Баба-яга.

Не вынести русского духа,
Его извести нелегко.
Еда, мышьяк, оплеуха –
А он все живёт, как назло.

Что скажешь? Глупы нареканья,
И каркает много ворон.
Бессильны их предсказанья.
Едины Донецк и Херсон.